

红星调研文物保护工作

本报讯 7月3日，县政府副县长胡红星先后深入文物中心、府君庙、天王寺等地，就文物保护、开发等工作进行走访调研，县文旅部门相关人参加。调研过程中，相关负责人对单位概况、队伍建和我县文物保护工作开展情况等做了详细介绍。胡红星强调，要提高思想认识，创新工作思路，以文物保护利用与经济社会发展的关系，深入用好文物资源，把资源优势变成产业优势；采取科学措施，进一步加强对文物的保护管好消防、安防及日常管理等工作，不断规范和文物保护水平；要加强隐患排查，不留盲区和死角，消除文物安全隐患，切实解决文物保护中存在突出问题；要正视问题整改，建立健全文物工作机制，加强文物保护能力建设，真正做到守责、守土负责、守土尽责。

边琴

政协召开深化全国文明城市创建协商会

本报讯 7月6日，县政协召开深化全国文明城市创建协商会。县政协副主席高之军出席会议，各职能部门负责人和各界人士组成委员参加会议。会上，各相关部门结合各自职能，就创建工作存在困难以及意见建议作了交流发言。县提案委就全国文明城市创建方面的重点提案案了现场督办。各界人士组部分委员从如何形成机制等方面作协商发言。

高之军领学了我县深化全国文明城市创建工作精神，并强调，要提高政治站位，克服懈怠和厌战情绪，集中时间、集中精力，投入到创建工作；要突出市容市貌整治这一重点，继续硬化道路、清理杂草杂物、修葺围墙围挡、整理强弱弱，攻坚克难，多措并举，确保创建工作顺利推进。发挥政协委员作用，加强对创建工作的监督，提出好的意见建议，齐心协力共同推进全国文明城市创建工作。

郭晓俊

新时代文明实践心深入县光荣院展志愿服务活动

本报讯 为弘扬志愿服务精神，推进党史学习教育。7月5日，县新时代文明实践中心组织志愿者协会、微尘公益协会和头头是道志愿服务队举办了以“红心向党 礼赞老兵”为主题的志愿活动。

上午8点半，来自各协会的15名志愿者带着水杯、牛奶等慰问品和针线包、理发工具等，来到县光荣院为退伍老军人按摩、理发、修剪指甲、缝补衣物，技术娴熟、态度温和，忙碌而充实；志愿者们还帮助他们整理房间、打扫卫生，陪他们唠家常，革命故事，共忆峥嵘岁月，汲取奋进力量。

广大志愿者耐心、细致、优质的服务得到了退伍军人的一致认可，并表示，今后一定要再接再厉、全意投入到志愿服务活动中，在全社会营造互帮互助、助人为乐、无私奉献的浓厚氛围。

张晓君

丹朱镇南鲍村：辣椒长势好 菜农采收忙

烈日炎炎，夏山如碧。6月30日，在丹朱镇南鲍村记者看到，数十个菜农正在忙碌着，搬运、分拣、装车……一派热火朝天的繁忙景象。

在这里，只见菜农们按品种把辣椒分开，珍玉尖椒和牛角270尖椒个个看似细长，实则价格圆椒则看起来肉质厚嫩，闻起来“辣”气扑鼻。

它们自发组成“流水线”，干活干净利落，配合默契。不一会儿，从地里采回来的辣椒就完成装箱，送往全国各地。

从太原来收购辣椒的王艳磊告诉记者，南鲍村辣椒品种多、质量优，在市场上很受欢迎，他们每会来收购2万余斤。此外，为菜农提供种苗和指导的长治市兴民农业基地负责人刘永红告



我县组织收听收看全市爱国卫生暨新冠疫苗接种工作视频会

本报讯 7月2日，全市爱国卫生暨新冠疫苗接种工作视频会召开。县政府副县长牛艳丽，各乡镇（服务中心）和县卫体、医保等相关单位负责人在县联通公司三楼会议室参加收听收看。

会上，市卫健委负责人总结了2020年全市爱国卫生工作开展情况，通报了全市新冠病毒疫苗接种工作进展情况。

会议要求，各级各部门要深刻认识新时代爱国卫生运动的重要意义和科学内涵，认真贯彻落实《山西省深入开展爱国卫生运动实施方案》，强化部门协调联动，健全爱国卫生组织体系，加强组织领导，推动爱

国卫生运动取得新成效。

会议指出，要继续做好新冠病毒疫苗接种工作，进一步提高政治站位，不折不扣落实好中央和省市工作部署，继续发扬艰苦奋斗、连续作战的优良作风，主动担当，乘胜追击，为推动健康长治建设，保障人民健康作出新的更大贡献。

会后，牛艳丽强调，要认真贯彻落实全市爱国卫生暨新冠疫苗接种工作视频会精神，加快推进新冠病毒疫苗接种工作，精心组织，广泛发动，全民动员，着力构建我县免疫屏障，巩固疫情防控成果。

刘盼

县公安局举行学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会

本报讯 7月4日，县公安局举行学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会。副县长、公安局局长李瑞栋出席。县公安局班子成员，各科（室）、所、队负责人，全体党员共计100余人参加。

会上，集中学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神；局党委班子成员和县交警大队、刑警大队等结合各自工作作交流发言。

李瑞栋强调，要深刻领会，学深悟透，认真学习习

近平总书记的重要讲话精神，深入理解和准确把握讲话精神的核心要义、精神实质、科学内涵和实践要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来；要坚定理想信念，筑牢政治工程，坚守共产党人精神追求和崇高品质，树立正确的人生观、价值观和世界观，始终保持党的先进性和纯洁性，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要坚持以人民为中心的发展思想，全心全意为人民服务，坚持不懈为群众办实事好事，全力维护全县社会大局安全稳定。

边琴 少丽

县政协召开加快推进养老服务体系专题协商会

本报讯 7月2日，县政协在政协三楼会议室召开加快推进养老服务体系专题协商会。县政协副主席孙慧芳出席，县民政、财政、卫体等相关负责人和部分政协委员参加会议。

会上，县民政局、卫体局相关负责人就我县养老服务体系建设情况作汇报说明，各政协委员结合前期调研实际，对我县养老服务体系建设提出具体意见建

议；相关单位结合各自职能，围绕存在问题，与委员们现场进行交流讨论。

孙慧芳指出，养老服务体系建设是一项由政府主导、部门配合、社会参与的系统工程，各有关部门要做好本职工作，把份内工作做实做细，将制定的政策落实落地，重点围绕加强养老服务基本保障提出科学可行的建议，促进我县养老服务体系建设提质增效。要做好协调配合工作，增强协作意识，做到资源共享、信息共用，进一步形成工作合力，共同推进我县养老服务体系建设。要逐步加大社会资本投入力度，不断完善公办民营、民办民营养老机构的管理办法，鼓励更多的社会资本参与到社会养老服务体系建设中来，共同为我县社会养老服务体系建设献策献力。

杨林陆

全县软弱涣散村级党组织专项巡察工作启动

本报讯 近日，中共十四届长子县委对全县软弱涣散村级党组织开展专项巡察，各巡察组陆续进驻被巡察单位，召开巡察动员会，安排部署巡察工作。

在召开的巡察动员会上，各乡镇（服务中心）部分村支部书记作了表态发言。巡察组要求，要落实政治巡察要求，提高政治站位，层层压实责任，积极配合县委专项巡察工作；要实事求是、客观公正地反映问题、提供情况，及时、准确、完整地提供有关资料，认真做好巡察各项工作；要畅通来信来访渠道，加强组

织协调，制定信访应急预案，确保巡察工作圆满完成、取得实效。

据悉，此次专项巡察为期一个月，共派出5个专项巡察组，结合当前党史学习教育和村（社区）“两委”班子换届选举准备工作，坚持问题导向，牢牢把握“两个维护”根本政治任务，全面落实政治巡察“三个聚焦”总要求，对全县各乡镇（服务中心）软弱涣散、矛盾突出和信访较多的重点村、难点村开展专项巡察。

综合报道

牛艳丽督导学校校外周边创城工作

2021年7月7日

牛艳丽督导学校校外周边创城工作

本报讯 7月4日，县政府副县长牛艳丽带教育局、文旅局、卫体局、市场局等相关部门负责人实地调研督导我县部分学校及校外周边创城工

牛艳丽一行先后来到学道园教育培训中心街小学、青少年活动中心和示范幼儿园等地，通过查阅资料、听取汇报、实地查看等方式，详细了解校文明创建、学校消防、校园周边环境整治、校成年人心理健康辅导站建设等情况，对存在问题提出了整改意见。

牛艳丽强调，各相关部门要进一步增强创工作的责任感和紧迫感，提高思想认识，对标对表工作的测评标准和要求，聚焦薄弱环节集中攻坚各项创建工作落地落实落细；要加强对校外培训机构管理，建立常态化督导机制，推进规范化办学；要明确责任分工，加强协调配合，畅通沟通，扎实做好我县学校及校外周边创城工作，深化全国文明城市创建贡献力量。王雪瑶 王浩

我县召开社区小区深化全国文明城创建工作推进会

本报讯 7月5日，我县在丹朱镇政府四楼会议室召开社区小区深化全国文明城市创建工作推进会。县政协副主席范建宏出席，46个单位小区负责人，各社区物业负责人，丹朱镇域内9个社区两委主任参加。

会上，宣读了社区小区创建工作要求和标准，明确了各村、各社区、各单位小区、小区物业清单；县住建局就深化创城工作各小区物业职责情况进行了安排；县委宣传部就深化创城工作和创城意义作了强调。

范建宏要求，各单位要提高思想认识，切实做好创城工作的责任感、使命感和紧迫感，扎实做好各项工作；要明确责任、明确任务，对乱堆乱放、消防安全、垃圾分类等重点问题从严整治，对薄弱环节全面提升；要对照标准，抓好落实，正视创城中的问题整改作为当前一项重要工作来抓，加强领导组织，周密部署，把社区小区创建工作做实做细，建好第七届全国文明城市贡献力量。边琴 令霞

文明与你同行 创建从我做起

——文明城市共建共享倡议书

亲爱的市民朋友们：

文明城市大家共建，文明成就你我共享。2020年我县成功荣膺第六届全国文明城市称号。今年是我县创建第七届全国文明城市的开局之年。创建全国文明城市，是增进民生福祉惠及千家万户的一项民生工程。每位市民既是文明城市的参与者、践行者，也是文明城市的受益者、受益者。作为大家庭的一员，我们都要知晓创建、支持创建、参与创建，积极营造“争当文明长子人，共创全国文明城”的浓厚氛围。为此，我们发出如下倡议：

一、做文明有礼的长子人。要从自我做起，从现在开始，养成良好的行为习惯，讲文明、礼貌，努力做到仪表端庄、举止得体、谈吐文明，以主人翁的姿态真诚对待每一位外来客人，热情回答陌生人的询问；自觉遵守社会公德，明出行、文明旅游，树立良好的长子市民形象。

二、做遵章守法的长子人。要时刻约束自己，在公共场所不吸烟、不大声喧哗、嬉戏打闹、不粗话脏话；驾驶机动车不闯红灯、不酒驾、驾车、不违章停车、主动礼让行人；行人不闯红灯、不乱穿马路、不翻越隔离栏；在公交站台排队候车，依次上、下车，在公共交通工具上不争抢座位，主动为老、弱、病、残、孕及抱婴儿者让座。

三、做健康向上的长子人。要树立好家庭、好家训，倡导夫妻互爱、长幼互亲，邻里和睦相处、互助互爱；倡导移风易俗、勤俭节约之风，追求健康向上的文明新生活，共同培育我为人人、人人为我的社会和谐关系。

四、做敬业奉献的长子人。广大干部职工尤其窗口行业工作人员，要增强服务意识，恪守职业道德，规范服务行为，提升业务技能，提高工作效率；大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”